
1. Radomír Johanna, právník, bpd partners a.s. Družec

„WSE je rozhodně nejlepší jazyková škola, jakou jsem kdy navštěvoval. Mají skvěle
propracovaný výukový program, který vás "donutí" připravit se na další lekci, profesionální
lektory a vždy vstřícný a milý personál. Atmosféra ve škole je velmi přátelská. S výukou jsem byl
maximálně spokojen, WSE bych rozhodně doporučil všem svým známým.“

Hodnoceno 15.2.2022 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Maryna Shebela, pracovník bezpečnostní kontroly, Letiště Praha a.s. Praha 3

„… Wall Street English za mě musím říci, že nelituji financí, které jsem do sebe investovala. To, co
mi bylo slibováno, skutečně platí. Tato jazykovka má specifický výukový …pokračování na další
straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR
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Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 28. 6. 2022 evidujeme těchto 9 ověřených osobních doporučení:

9 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  systém, který je velmi dobře zorganizován. Každý týden probíhá
poměrně intenzivní domácí příprava, na kterou navazuje výuková hodina a konverzace. Učitelů
působí ve škole několik a člověk si tak od počátku zvyká na různou výslovnost několika lidí.
Každá hodina je vždy něčím zajímavá a hlavně dobře připravená. Je to poprvé v mém životě,
kdy se na kurzu angličtiny cítila jsem se opravdu dobře a nestyděla se mluvit. Já, osobně, jsem
dosáhla velkého úspěchu. Přesně tato intenzita výuky, výborný systém, organizace a moc fajn
učitele mi pomohly se dostat na solidní úroveň.Momentálně komunikuji v angličtině dobře,
nestydím se za svojí výslovnost. Pokud tedy někdo touží po tom,jak s angličtinou „pohnout“ a má
možnosti se jí každý den alespoň 1,5 hodiny věnovat (časem možná tak jednu hodinu denně), tak
neváhejte. Za mě doporučuji. P.S Obrovské "DIKY" všem lektorům. Skvěla práce. Osobně jsem
zbožňovala Naomi, Franka, Stewarta. Za mě jsou prostě božský. Maryna Shebela. “

Hodnoceno 29.8.2019 z IP: 94.113.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Petr Kumstát, profesionální hráč ledního hokeje, HC Sparta Praha

„Studium angličtiny jsem kvůli své pracovní vytíženosti dlouho odkládal a teď lituji, že jsem
nezačal dříve. Efekt kombinace interaktivního výukového programu a navazujících lekcí s
vynikajícím lektorem Frankem jsem pocítil téměř okamžitě. Všem, kteří potřebují zlepšit svoji
angličtinu, mohu studium ve Wall Street English jen doporučit.“

Hodnoceno 11.12.2018 z IP: 46.135.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Richard Tůma

„Nejvíce se mi líbil přátelský přístup mého učitele. Už v prvních pár minutách byl schopen mě
uklidnit a navázat přátelskou konverzaci. To co jsem se v této škole naučil během pár hodin mě
nebyli v klasické škole schopni naučit během několika let. Všichni zaměstnanci které jsem potkal
byli příjemní a ochotní mi pomoci. I když se mi zdá že dané hodiny byly "drahé", tak jsem stále
toho názoru, že za dané peníze to stálo, a tuto školu bych vřele doporučil. Můj lektor byl Tony
Dear, který je na této škole krátce, ale už má mnoho zkušeností s učením, což dále ukazuje na
zodpovědnost školy při výběru zaměstnanců.“

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 62.245.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Lucie Ortiz, Sales, FedEx Praha 8

„- pozitivní přístup všech zaměstnanců ke studentovi - výborná lektorka Jessie - kvalitní on-line
systém + model výuky, který vede ke zlepšení úrovně jazyka Určitě školu doporučuji.“

Hodnoceno 4.5.2017 z IP: 193.240.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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6. Jaromír Skopalik, Manager, Prague International Marath Praha 

„Bez přehánění, jakmile člověk vkroci do recepce WSE, zasáhne ho úžase pozitivní, přátelská a
motivující atmosféra mezinarodňi školy. Přístup každého zaměstnance školy, bez ohledu na to,
jestli se jedna o recepční, manažera nebo učitele, je velmi vstřícný a přátelsky. Každy se mi ve
škole pokoušel vyjít vstříc, abych se během studia cítil komfortně a nerušeně jsem se mohl
koncentrovat studiu angličtiny. Domnívám se, ze jsem nemel uplne standardní požadavek na
výuku a zároveň jsem přišel s jasnou představu o jejím detailu. Chtel jsem střídat tri učitele, rodile
mluvčí různých dialektu a mel rovnez požadavek na poměr business a general english 60:40%.
WSE mi byla schopna tyto požadavky bez problému splnit. S úrovni všech tri učitelů jsem byl
maximálně spokojeny. Dokonce jsem s nimi po necelém třičtvrtě roce navázal velmi blízký,
přátelsky vztah.“

Hodnoceno 26.10.2016 z IP: 213.74.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Simona Tirdová, študent Praha

„Napriek tomu, že som nemala dohodnutú schôdzku, personál, koordinátori aj lektori sú
maximálne profesionálni a oddaní práci. Postarali sa o mňa, vyhoveli mi po všetkých stránkach a
zariadili akademicky aj ľudsky najlepšiu lektorku, akú som za kariérneho postupu v angličtine
mala. Toxi mi pomáhala s prípravami na Cambridgeskú skúšku CPE a behom 6 týždňov ma
dokonale pripravila. Za nevídanú ochotu patrí zvláštne poďakovanie slečne Kamile, Petre,
Martine a pánovi Erikovi. Wall Street English pre mňa bude vždy synonymom vrcholovej
akademickej jazykovednej prípravy. “

Hodnoceno 25.10.2016 z IP: 88.212.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Tomas Lastovka, manager, PPF Praha 4

„1. Organizace samotného kursu byla příkladná 2. Instruktoři/lektoři jsou skuteční
profesionálové, to jest učitelé, a ne jen lidi co umí anglicky 3. Abolvoval jsem kurs pro přípravu na
TOEFL a ihned od začatku bylo jasné, že všichni mají bohaté zkušenosti s přípravou na takovýto
test. Praktická zkušenost byla k neocenění. 4. Za zmínku také stojí i příjemná poloha v centru
prahy s možností parkování pro studenty-návštevníky. 5. Učebny byly také OK, akorát bych
doporučil aby každá učebna měla okno s denním světlem. Pokud bych se znovu pripravoval na
jakýkoliv podobný test, určitě bych si opět vybral WSE. “

Hodnoceno 25.10.2016 z IP: 131.111.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Martin Chlada, jednatel , Charmont s.r.o. Praha 3

„Naše společnost se zabývá generálními dodávkami technologických celků v rámci české
republiky a zahraničí. Na základě potřeb výuky anglického jazyka u nás ve společnosti a to v
několika úrovních jsem hledal spolehlivého partnera pro navázání spolupráce. …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  Jazyková škola Wall Street English od počátku svým aktivním a
profesionálním přístupem mě přesvědčila o zvolení si jí pro budoucí a já doufám i pro
dlouhodobou spolupráci. Ke splnění námi zadaných kritérií nám byla přidělena lektorka Emma.
Celkové zhodnocení: Výuka pod vedením zkušené lektorky Emmy je na velmi přátelské a
profesionální úrovni. Na základě vlastních zkušeností doporučuji využití služeb jazykové školy
Wall Street English i dalším potencionálním uchazečům. “

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 84.42.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 4/4


